Kpyotcox 6 Xamosnurax, 8 Kitacc.

Eonitennn eunensarcaepn JOH

Teopemka. [lycmv HO/[(a,b) = 1. Toeda cywecmsyrom ueavie T u Yy makue,
wmo ax + by = 1.

1.

JlokarkuTe, 9TO € IOMOIIBIO ITUPKYJIS U JIUHEHKN MOXKHO pas3ieuThb yroi 19° na 19
PaBHbLIX YacCTeil.

[Terst TopT u JeBouka Kars mpeiraioT 1mo 9KBaTopy HEOOIBINON TIaHETHl JTHHON B
OJINH KWJIoMeTp. KaxKayto ceKyH/Iy OHU JesaloT 110 OJHOMY NPbIKKY Biiepes. [leTs
npeiraet Ha 19 mMerpos B jyinny (rpasutanus ciabas), a Karsg — Tojbko Ha 2.
Jlokaxkure, 4TO Haiijlercss MOMeHT, Korja Karsa Oymer obrousth IleTio poBHO Ha
OJINH MEeTP.

[Iycrs HO/(a, b) = 1. essie qucia xg, Yo, 1, Y1 TAKOBBL, 9TO axg + byy = ary +
by, = 1. [Jdokaxkure, 9TO JIJIi HEKOTOPOI'O €00 Kk BBIIOJIHEHBI PABEHCTBA X1 =
xo+ kb u y; = yo — ka.

Y Ilerm ects 10000 pyOeit 1 oH Xo4UeT MOTPATUTh UX Ha mokKoaa k. [Tlokomaakm
OBIBAIOT CTOUMOCTBIO 49 pyobuteit nim 53 py0.ist. CKOJIbKIUMUM CIIOCOOAMHI OH CMOZKET
9TO CJleJIaTh !

Pemmmure B nesibix uncnax 2x + 3y + 5z = 1.

CyIecTByeT Jin B CyTKaX MOMEHT, KOTJIa PacIo/IOKEeHHbIe Ha, 00Ieil Ocl JacoBas,
MUHYTHas U CEKYH/IHasl CTPEJIKM IPABUJIBLHO HJIYIINX YacoB 00Pa3yroT IONapHO
yriisl B 120°7

IleTst pasz/oXKmjI KaKoe-To KOJIMYECTBO I'BO3JIeHl 10 IsITHA AT Kopobkam. Ilocse
9TOI'0 OH MOYKET BBIOPATH JII00BIe k& KOPOOOK M JI0JIOXKUTH B KarK/Iy1o 110 r'Bo3/110. [Ipu
Kaknx k OH Bcerja CMOXKeT TaKHMH OllepallisiMi YPaBHATH KOJUIECTBO I'BO3JIEIl BO
BCEX KOpPOOKax?

Henwie aucna aq, ..., a, B3aUMHO ITPOCTHI B COBOKYIHOCTHU. JloKaxkuTe, UTO Haii-
JIyTCd TakKue T, ..., Ty, 4YT0 a1x1 + ...+ ap,x, = 1.

IIycth @ u b — HATypaJibHbIE U B3AMMHO IIPOCTHIE.
(a) Hokazkure, uTo ypaBHEHUE 4T + by = ¢ UMEET HEOTPUIATETHHOE PEIeHIe JIJIs
BCex ¢ > ab.

(b) (reopema Cusbsectpa) To ke misg ¢ > ab —a — b.

(c) UssectHO, uTO ypaBHEHUE ax 4 by = ¢ UMeeT POBHO N MOJIOKHUTEIbHBIX Pellle-
Huit. /lokazkure, 910

(n—1lab+a+b<c<(n+1lab—a—1>



